Pe3yabTaThl aHKETHPOBAHHUSA 00YYAIOIINXCS
MOY COII Ne4 r.BeeBoJ1o:kcka
«YAOBJIETBOPEHHOCTDb KAYECTBOM IIUTAHUSI»

1. VAOBJIETBOPAET JIM BAC CUCTEMA OPTTAHU3ALIMU ITMTAHWA B
OBPA30OBATEJIbBHOU OPITAHU3AIINN?

JIA

90%

HET

2%

3ATPYJIHAIOCH OTBETHUTH

8%

2. VJIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIOMEILEHUH JIJIS TIPUEMA

TTALL?

JA

82%

HET

4%

3ATPYJIHAOCH OTBETHUTH

14%

3. IIMTAETECH JI1 BbI B IIOMEINEHWW JIJIA TIPUEMA TTMIIA?

JA 100%

HET

3.1. ECJIM HET, TO 11O KAKOU ITPUYMHE?

HE HPABUTCAH

HE YCIIEBAETE

ITUTAETECH JIOMA

4. B OBPA3OBATEJILHOM OPTAHU3AILIMU BbI IIOJIYYAETE:

T'OPSAYUU 3ABTPAK

100%

T'OPAYUU OBE]]

TIOJITHUK

2-PA30OBOE I'OPAYEE ITHTAHHUE (3ABTPAK + OBE]])

20%

3-PA30OBOE I[THTAHUE (3ABTPAK + OBEJ] + IIOJIJHUK)

5. HAEJJAETECH JI BBl B OFPABOBATEJILHOM OPTAHU3ALIMN?

T4

96%

HHOTJIA

4%

HET

6. XBATAET JIM [TPOAOJDKUTEJIbBHOCTHU JJIA TOI'O, YHTOBHI ITIOECTB?

JA

98%

HET

2%

7. HPABUTCS [IMTAHUE B OBPA3OBATEJIbHOM OPI AHM3ALIMI?

14

92%

HET

HE BCETJIA

8%

7.1. ECJI1 HE HPABUTCA, TO IIOYEMYVY?

HEBKYCHO I'OTOBAT

O/[HOOFPA3HOE I[IUTAHUE

T'OTOBAT HEJIFOFUMVYIO ITHLL]Y

8%

OCTBIBLIAA EJIA

MAJIEHBbKHUE ITOPLIHN

HHOE

8. YCTPAUBAET JIM BJIIOJA N3 MEHIO?

JIA

87%

HET

HHOIJIA

13%

9. CHMTAETE JIU [IMTAHUE B OBPA30BATEJIbHOM OPI"AHU3AIY 3[JOPOBbIM U
[NOJIHOLIEHHBIM?

i

71%

HET

29%







